



23 ноября 2017 года Председатель Регионального духовного управления мусульман Оренбургской области Альфит хазрат Шарипов посетил мечеть с. Новомусино Шарлыкского района, где прошло праздничное мероприятие, посвященное Дню рождения Пророка Мухаммада (мир ему).

В поездке председателя РДУМОо сопровождали имам-хатыб мечети "Рамазан" г. Оренбурга Фарух хазрат Зиннатуллин, имам-мухтасиб Шарлыкского района Эльдар хазрат Кутуев. Также на это мероприятие приехали имамы мечетей близлежащих сел и районов.

Альфит хазрат выступил перед многочисленными прихожанами, которые собрались в этот день в мечети с напутственной проповедью, рассказал им об интересных и поучительных моментах из жизни Пророка (мир ему) и напомнил, что Посланник Всевышнего (мир ему) является для всех верующих людей образцом высокой нравственности и примером распространения мира и добра.

"Пусть история Пророка Мухаммада (мир ему) всегда служит нам напоминанием и праведным назиданием, как мы должны вести свою жизнь, как строить крепкие добрососедские и добропорядочные отношения со всеми людьми, которые нас окружают, независимо от национальности и вероисповедания. Ибо, когда не завидуешь, не обижаешь и сам не обижаешься, не сквернословить, не злишься, не психуешь, проявляешь милосердие и заботу, являешься щедрым и добросердечным человеком, только тогда можно заслужить довольство Всевышнего", - сказал Альфит хазрат, обращаясь к прихожанам.

После мероприятия председатель РДУМОо провел в этой мечети обеденную молитву, пообщался с прихожанами, ответил на вопросы, которые их интересовали.

*Источник: Пресс-служба РДУМ Оренбургской области*